

奥迪车停在立交桥中间,司机呼呼大睡,后面的汽车排起了长龙。

警察来了才发现,这位“淡定哥”喝酒超出酒驾标准的两倍还多,醉得啥都不知道了。

昨天,李俊因危险驾驶罪,被拘役2个月,并罚款3000元。

记者 鲁燕



# 奥迪开上彩虹桥 司机呼呼睡大觉

## 豪饮后开走朋友车 迷糊中停在路中间

### 奥迪车“睡在”彩虹桥上

5月20日15时40分许,贾先生开车接女儿放学,行驶到北环彩虹桥时,“有一辆车停在路中间,司机趴在驾驶座上睡着了,后面堵了好多车。我觉得司机可能喝醉了,就打了110”。

另一位报案人王帅说,那天下午,他开车刚过连霍高速时,“看见一名40多岁的男子在路边小便,旁边停了一辆奥迪。我开得较慢,走到江山路与三全路口时,一辆黑色轿车超了过来,差一点撞住我,我一看,正是刚才停在路边的那辆奥迪车,司机把车开得左摇右摆”。

一看司机的“不正常”状态,王帅也选择了报警。据介绍,当时彩虹桥车流量非常大,没一会儿,奥迪车后面就排起了长龙,“很多司机不知道怎么回事,焦急地乱摁喇叭”。

### 饮酒超出酒驾标准两倍多

警察很快到了,醉醺醺的司机被叫醒后带到了交警五大队。经过抽血检验,其血液中酒精含量超出酒驾标准的两倍多。

可此时,奥迪车主苏军对这一切还浑然不知,直至第二天李俊在交警队给他打电话,说车子被查扣了,他才发现自己的车不见了,车子被李俊偷偷开走了。

昨天在法庭上,李俊对自己酒驾、将车停在路中间的事实供认不讳。

“当时自己确实是喝多了。喝了这么多酒还开车,是对自己不负责任,更是对别人不负责任。”李俊追悔莫及。

他说,那天下午1时许,他和五六个人

去苏军家吃饭,酒过几巡后,整整一塑料桶的白酒被他们喝得一干二净。

“那个白桶装的是5斤白酒,好几个人醉倒在桌子下呼呼大睡起来。”而此时,李俊忽然迷迷糊糊地想起,自己带给朋友的礼物还落在家里,便摇摇晃晃地站起身来,拿走了苏军的奥迪车钥匙,打算开车沿江山路回五龙口住处去取礼物。

他说,在路上,头始终昏昏沉沉的。“后来越开越迷糊,慢慢地把不住方向盘了。沿北环立交桥由东向西行驶至彩虹桥时,将车停在道路中间,就睡了起来。”

线索提供 维佳 任斐

### 模仿大人戴戒指 螺丝帽变成“紧箍咒”

七夕这一天,经开区7岁男童淘淘(化名)调皮地模仿大人戴“戒指”,没想到螺丝帽越箍越紧,“咬”得他直哭。

8月23日晚上6点多,淘淘在跟小伙伴们玩耍时,将手里拿的螺丝帽往小手指上套去,不料螺丝帽牢牢箍住手指拿不下来了,手指肿胀,疼痛异常。

家长赶快带他到经开区消防大队求助。消防官兵利用尖嘴钳、老虎钳配合电绝缘剪等工具,小心地帮助淘淘摘除螺丝帽,不到10分钟,“紧箍咒”被取了下来。

记者 周炜卿 通讯员 司徒鹏

### 利用加工合同骗钱 13个诈骗公司被端

以免费提供原料、免费培训生产技术、委托加工、支付加工费为诱饵,与多名受害人签订合同从中骗取巨额保证金。短短4个月,位于管城区的红冠节能有限公司诈骗了700多万元。

今年3月份,商城路派出所经侦大队根据群众举报,发现红冠节能有限公司宣称有大量的销售订单,以优惠条件招商,随后以各种理由说受害人加工的产品不合格而拒收,非法占有受害人交纳的保证金700多万元。

商城路派出所7月初一举端掉了这家诈骗公司,当场抓获主要犯罪嫌疑人马某某在内的17人。

侦破这起案件后,商城路派出所根据此类案件特点,在辖区内又打掉此类合同诈骗公司12家,抓获嫌疑人38人。 记者 周炜卿 通讯员 戴晓冰

金健福说了:风湿骨病哪痛抹哪儿,如果当天不见效,30天要是还动不了,下不了地,金骨宝这块招牌,我自己砸掉!

# 细胞治骨病, 治一个好一个

## 细胞治骨之父——金健福

金健福是“细胞治骨”第一人,其家族世代行医,他是“济世堂”第九代传人,11岁熟读医学典籍,世界中医药学会委员,中医学会终身理事,23岁随父赴美国学习西医。在美国凯瑞分子生物研究院从事研究骨病治疗新方法。《美国医学协会杂志》刊登他几十篇关于风湿的论文;在2006年,第一个提出“细胞治骨疗法”,原理是借助现代科技发现,几乎所有的风湿骨病患者骨细胞受损严重,骨组织都粘连在一起了,因此治疗骨病必须从细胞入手,分离粘连骨组织,修复受损细胞,滋养骨细胞,增强骨骼免疫力,从根源上治疗骨病,这一理论得到世界治骨领域的高度认可。在“骨病根治,从骨细胞修复”的理论基础上,终于成功研制出骨奇药——金骨宝久痛康膜,让细胞治骨疗法成为现实,被授予“细胞治骨第一人”。



## 公开叫板: 风湿骨病没有治不好的

金健福说:“我行医60余年,经我手治好的患者不下30万。虽然病情各异,但总结起来,治疗关键就5个字——修复骨细胞。”骨细胞修复是金老的家传治骨秘方结合美国现代高科技的新一代产品,可以直接针对各类风湿骨病祛除病根,疗效显著。

金老高调面对媒体承诺:“风湿骨病没有治不好的,哪痛抹哪儿,如果当天不见效,30天要是还动不了,下不了地,金骨宝这块招牌,我自己砸掉!”

## 患有8年关节炎, 来自上海的姜女士评价

“我以前这腿关节炎特别严重,膝盖都变形了,最严重的时候半年都下不了床!后来用金骨宝久痛康膜骨细胞修复液,真是没想到,这抹上才20来天,敢使劲了,以前上台阶腿都抬不起来,现在上台阶啥的都没问题了!骨细胞修复液给我带来了希望”。

## 患有7年腰间盘突出, 来自秦皇岛的王先生留言

“我这腰疼特别厉害,直都直不起来啊,弯腰也弯不下去,下地都费劲了。吃的,贴的,全都用了,就是不见好,大夫说要不就得手术了!后来朋友介绍金骨宝久痛康膜这个骨细胞修复液,说能修骨细胞,直接就买了20盒来抹,当时抹上不大一会,腰就热乎乎的,马上不疼了,我连抹了仨月,现在弯个腰擦个地,都不是事儿,我老伴跟我出去溜达,都跟不上我了!哈哈!”

## 患有颈椎病, 来自天津的刘女士说

“我颈椎病都好几年了,以前我的脖子啊,发僵、两手发木,眼也模糊,理疗、牵引的做了,没啥太好的效果,但用了金骨宝一个多月,脖子怎么转都不疼了,每天特别舒服,我得说呀,这金大夫真是积了大德!”

## 后记

金健福一生为人低调,从未接受过媒体的采访,也从未写书立传,金老经常说:“医生职责就是治病救人,搞那么多头衔,医生就会不务正业。”2006年他在美国提出来的“骨细胞治骨”疗法,被医学界誉为“细胞治骨”之父!我们看到一个个从病痛中走出来的患者笑容,才真正领悟金老回国的真正目的:那就是老人想通过这样的方式,让风湿骨病患者都能用金骨宝久痛康膜细胞修复液获得康复!

## “细胞治骨”三绝招 酸麻肿胀当天消

金骨宝研制成功后,曾征2500名风湿、类风湿、颈椎病、腰间盘突出、肩周炎、骨质增生、膝关节炎病患者验证,见证了金骨宝的三大绝招。

### 绝招一:轻松一抹

#### 几十秒“喇”一下渗到骨头缝

风湿骨病患者纷纷撩起袖子,露出胳膊。挽起裤腿,掀起衣服露出颈肩腰腿疼部位,科研人员拿着金骨宝挨个给他们轻轻一擦。刚擦上30秒钟,大家惊叹声一片:“凉飕飕,麻麻酥酥,一擦渗到骨头缝里,舒服极了。”

一旁的哥毫不遮掩内心的惊叹:“这玩意儿看着跟鞋油一样的,比吃药、打针,贴膏药都方便了!”

### 绝招二:几分钟成膜 黄色药液变身白色透明膜

刚擦上3分钟,现场又是一片惊叹,大家

看着黄色的药液一点点变成白色的透明膜,感觉像是看刘谦表演的魔术一样,目瞪口呆:黄色药液怎么变成膜了,颜色怎么也变浅了,感觉热辣辣,为什么呢?

科研人员告诉大家:药液变成膜是因为液态生物膜技术,颜色变浅是因为药液精华已经100%被强力渗透到骨头里面去了!

### 绝招三:仅半小时 酸麻肿胀僵减轻一大半

工作人员刚刚解释完怎么变成了膜,那个老哥一边扭着脖子一边发出惊叹声:噢!真是奇了怪了,昨晚明明脖子落枕,不敢扭动,疼得呲牙咧嘴,怎么现在不疼了!

现场其他的风湿骨病患者也纷纷扭动脖子、活动膝盖、转动肩膀、扭动腰肢,大家都惊奇地发现,短短30分钟,疼痛居然减轻了大半。

全国卫视联播中华名医“金骨宝”  
每天7元钱终结骨病!



# 买3送1

专家热线: 65659670  
0371- 65659680

金骨宝经销地址: 郑州百货大楼一楼医药部、泰隆大药房(艺术宫东门)、怀仁堂(黄河路服装市场)、同禧堂(五医院对面)、万隆大药房(陇海路交通路西)易初莲花商城路店、世纪联华(东风路店/经三路店/长江路店)、康桥大药房(桐柏路与建设路南100米)、康仁大药房(中原路与伏牛路南50米)、东大街药房(市一院东)